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Zápisnica č. 6-2016 
 zo zasadnutia komisie pre vzdelávanie, kultúru a ZPOZ pri MsZ Senica 

zo dňa  28. júla 2016 

 
 
Prítomní : podľa prezenčnej listiny 
 
Program:   

1. otvorenie     

2. Senické kultúrne leto  

3. rôzne 

 

1. Otvorenie – prítomných členov komisie ako aj zástupcu Mestského domu kultúry -  Mgr. 

Mareka Grimma  privítal predseda komisie Mgr. Peter Pastucha a  oboznámil prítomných 

s programom zasadnutia komisie.  

 

2. Hlavným bodom programu bola informácia o Senickom kultúrnom lete. Prítomných  

o celom priebehu Senického kultúrneho leta informoval zástupca MsKS Marek Grimm .  

 V priebehu mesiacov júl a august sa uskutočňuje Senické kultúrne leto 2016 

v priestoroch malého amfiteátru pri Dome kultúre ú terasa/ . Predstavenia sa realizujú 

ako nedeľné kultúrne večery , vždy od 19:00 hod. V mesiaci júl 2016 vystúpili : ONCE, 

Richard Havel, sprievodný program Domka , o.z – tvorivé workshopy, Viktor Kolbaba, 

Senická heligónka, Fridge Aside. Na mesiac august   dňa 7.08.2016 vystúpia : šašo Fifo 

a Vierka moreplavcami detské interaktívne divadielko o 17: 00 hod a dňa 14.08.2016 so 

svojim programom vystúpi Majka Závodská.  

Dňa 13.08.2016 – Predhodové posedenie v Kunove,  

Neoddeliteľnom súčasťou Senického kultúrneho leta je aj akcia: Nočná Senica – táto 

bude uskutočnená na Námestí oslobodenia Senica dňa 18.08.2016 o 20:00 hod . 

Hlavným bodom programu je osadenie pamätných dosiek na Záhorácku steny slávy  – 

Pavol Braxatoris a Anna Gamanová. Ako účinkijúci vystúpia FAFS JAZZ BAND 

a Záhorácky výbjer.  

V priebehu letných mesiacov  júl a august sú uskutočňované pravidelné filmové 

predstavenia na amfiteátri Senica.  Dňa 19.08.2016 o 17 :00 hod  sa môžu návštevníci 

tešiť na Záhorácke šlágroviny s moderátorom Štefanom Hruštincom, kde vystúpia 

účinkujúci : Black Band, KAŠURA, Kysucká vrchárska heligónka, PROGRES, PROFIL.   

Tradične súčasťou Senického kultúrneho leta je aj jarmok – ktorý bude prebiehať od 

19.08.- 20.08 2016 v priestoroch na Sadovej ulici s tradičnými stánkami s ľudovými 

remeslami , občerstvením a inými drobnosťami.  Dňa 20.08.2016 okrem jarmoku bude 

v priestoroch pri Dave prebiehať Parkojáda.  Vo večerných hodinách  od 21:00 hod. v 

priestor  Amiteátra Senica budú znieť kultové piesne skupiny FRAGILE QUEEN TOUR 

s rockovou kapelou.  

 

3. V bode rôzne sa prítomní zaoberali možnosťou vytvorenia  Plánu akcií na nasledujúci 

kalendárny rok / Ročný – výhľadový plán plánovaných kultúrnych podujatí / . Tento plán 

akcií by bolo vhodné vypracovať z dôvodu neprekrývania sa hlavných a tradičných 

podujatí realizovaných mestom ako aj jeho organizáciami a nadväznosti na realizáciu 

kultúrnych podujatí v blízkom okolí ako aj možnosti vyššej návštevnosti kultúrnych 

podujatí. Prítomní odporúčajú tento zber predpokladaných kultúrnych podujatí od 

organizácii uskutočniť cez odd. kultúry, soc. vecí , zdravotníctva a bytov v termíne do 
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30.11.2016 a následne vypracovať Ročný predpokladaný plán kultúrnych podujatí. Na 

tento plán by následne nadväzovali mesačné plány kultúrnych podujatí . Tento návrh 

bude postúpený ved. odd. kultúry, soc. vecí , zdravotníctva a bytov.  

 

 

 

 

 

Predseda komisie poďakoval členom a hosťovi za účasť a zasadnutie komisie ukončil. 

Ďalšie zasadnutie komisie je plánované koncom v mesiaci 09/2016  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha : prezenčná listina  

Zapísala: Ing. Výletová     Mgr. Peter Pastucha  

           predseda komisie  


